



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении адвоката, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 57-летнего адвоката адвокатской палаты Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека), решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.

По версии следствия, подозреваемый 10 марта 2023 года, управляя автомобилем марки «ОПЕЛЬ» модели «ЗАФИРА ЛАЙФ», двигаясь по улице Куйбышева в направлении от улицы Чапаева в сторону улицы Мичуринской, приближаясь к регулируемому светофорными



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

постами пешеходному переходу, расположенному вблизи дома 24 по улице Куйбышева, выехал в зону регулируемого пешеходного перехода на красный (запрещающий движение) сигнал светофора и совершил наезд на 16-летнюю местную жительницу, которая пересекала проезжую часть улицы Куйбышева по пешеходному переходу по зеленому (разрешающему) для пешеходов сигналу светофора справа налево относительно направления движения автомобиля.

В результате дорожно-транспортного происшествия потерпевшая получила телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью и была госпитализирована детскую больницу, где ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Расследование продолжается.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1776622>